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Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigten,

ich hoffe, Sie und Ihre Familien sind gut in das neue Jahr gestartet. Ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie Gesundheit, Glück, rundum Zufriedenheit.

Auch zu Beginn des Jahres 2021 wirken sich die Corona-Pandemie und die zu deren Bekämpfung ergriffenen Maßnahmen weiterhin auf das Unterrichtsgeschehen an unserer Schule aus:
„Der Präsenzunterricht wird ab sofort bis zum 31. Januar 2021 ausgesetzt. In allen Schulen und Schulformen wird der Unterricht mit dem Start nach den Weihnachtsferien ab Montag, den 11. Januar 2021 grundsätzlich für alle Jahrgangsstufen als Distanzunterricht erteilt.“

Alle Eltern sind aufgerufen, ihre Kinder - soweit möglich - zuhause zu betreuen, um so einen Beitrag zur Kontaktreduzierung zu leisten. Sollten Sie dennoch ein Betreuungsangebot für Ihr Kind der Klasse 1 bis 6 benötigen, da Sie es nicht zuhause betreuen können, nutzen Sie bitte das Anmeldeformular, das auf unserer Homepage hinterlegt ist. 
Während der Betreuungsangebote in der Schule findet kein regulärer Unterricht statt. Diese Schülerinnen und Schüler nehmen - auch wenn sie sich in der Schule befinden - am Distanzunterricht ihrer jeweiligen Lerngruppe teil. Die Aufsicht übernehmen unsere beiden Damen, Frau Loesman und Frau Deppe, die in diesem Jahr einen Bundesfreiwilligendienst in unserer Schule ableisten. 

Bitte beachten Sie:
Auch im Distanzlernen erfolgt das Arbeiten täglich nach einem festen Stundenplan: 
Unterstufe: Täglicher Unterricht im Rahmen von drei Unterrichtsstunden a` 45 Minuten in den Fächern Mathematik, Deutsch, Sachunterricht, ggf. Englisch
Mittel- und Oberstufe: Täglicher Unterricht im Rahmen von vier Unterrichtsstunden a` 45 Minuten in den Fächern Mathematik, Deutsch, Englisch und Gesellschaftslehre (G/P, EK,) oder Naturwissenschaften
Alle Schülerinnen und Schüler
· unterliegen der Schulpflicht und sind damit zur Teilnahme am Distanzunterricht verpflichtet.
· erhalten auch für ihre Leistungen im Distanzunterricht eine Bewertung.

Die Maßnahmen bringen einige Terminausfälle und -änderungen mit sich. Besonders hinweisen möchte ich auf Folgendes: 
· [bookmark: _GoBack]Am Freitag, 29.01.2021 sollen die Schülerinnen und Schüler der Klassen 3 bis 10 ihr Halbjahreszeugnis bekommen. Aufgrund der verhängten Corona-Maßnahmen händigen wir Ihrem Kind das Zeugnis entweder nach persönlicher Abholung in der Schule am Freitag, 29.01.’21 oder am Montag, 01.02.2021 in zweifacher Form aus. Bitte geben Sie ein unterschriebenes Zeugnisexemplar am Dienstag wieder in die Schule zurück. Sollte auch am 01.02.‘21 die Wiederaufnahme des Unterrichts nicht möglich sein, schicken wir Ihnen das Zeugnis per Post zu.
Wenn Sie Fragen zum Zeugnis Ihres Kindes haben, nehmen Sie doch bitte Kontakt mit der zuständigen Klassenlehrerin / dem zuständigen Klassenlehrer auf. Darüber hinaus verweise ich schon zum jetzigen Zeitpunkt auf unseren Schüler-Eltern-Lehrer-Sprechtag am Donnerstag, 18.03.2021 (12.00Uhr –19.30Uhr), den Sie bitte nutzen, um sich über die Lern- und Leistungsentwicklung Ihres Kindes zu informieren.

· Entgegen der Ankündigung im Schulplaner findet am Montag, 01.02.2021 Unterricht laut Stundenplan statt. 
· Zum Schuljahreshalbjahr, ab Dienstag, 02.02.2021 kann es zu Änderungen im Stundenplan kommen. Bitte nehmen Sie Einsicht in den möglicherweise veränderten Stundenplan Ihres Kindes.

Wir bitten Sie, weiterhin mit den Klassenlehrer*innen über SchoolFox in Kontakt zu bleiben.

Bleiben Sie gesund. Bis zu einem Wiedersehen grüße ich Sie herzlich, auch im Namen des Kollegiums,


--------------------------------
 B. Dickers, Schulleiterin





